



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР  
ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ  
У ЗАКАРПАТСЬКІЙ ОБЛАСТІ  
(НМЦ ПТО У ЗАКАРПАТСЬКІЙ ОБЛАСТІ)

НАКАЗ

29 березня 2024р.

м. Ужгород

№ 09

**Про підсумки II етапу інтернет-олімпіад з предметів професійно-теоретичної підготовки за професіями: тракторист-машиніст с/г виробництва та швачка серед здобувачів професійної (професійно-технічної) освіти у 2023/2024 навчальному році**

На виконання наказу Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Закарпатській області від 16.01.2024 р. № 2 «Про проведення інтернет-олімпіад із предметів професійно-теоретичної підготовки за професіями: тракторист-машиніст с/г виробництва та швачка серед здобувачів професійної (професійно-технічної) освіти» відбувся II етап – 05.03.2024 з професії тракторист-машиніст с/г виробництва (категорії А1, А2) і 26.03.2024 з професії швачка 3 розряду.

Учасники продемонстрували достатній та середній рівень знань із навчальних предметів.

Кращі результати з професії тракторист-машиніст с/г виробництва показали здобувачі освіти Вищого професійного училища № 34 м. Виноградів, відповідно набравши 68 і 56 балів від максимальної кількості 85 балів; решта учасників – від 24 до 39 балів.

З професії швачка учасники набрали від 31 до 68 балів від максимальної кількості 89 балів.

Інтернет-олімпіада пройшла організовано, на належному методичному та технічному рівні. На підставі протоколів журі та оргкомітету від 05 і 26 березня 2024 року.

**НАКАЗУЮ:**

1. Визнати переможцями інтернет-олімпіади та нагородити їх відповідними дипломами I, II, III ступенів Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Закарпатській області:

**професія тракторист-машиніст с/г виробництва**

за I місце – Захаря Михайла, здобувача освіти Вищого професійного училища № 34 м. Виноградів;

за II місце – Лемака Степана, здобувача освіти Вищого професійного училища № 34 м. Виноградів;

**професія швачка**

за I місце – Маринець Лідію, здобувачку освіти КЗ «Перечинський професійний ліцей» ЗОР;

за II місце – Ковчерук Анастасію, здобувачку освіти Ужгородського вищого комерційного училища ДТЕУ;

за III місце – Могилівську Вікторію, здобувачку освіти ДНЗ «Мукачівський центр ПТО».

2. Закладам освіти віднайти можливість відзначити учнів-переможців та викладачів, які їх підготували.

3. Закладам освіти проаналізувати результати олімпіад та вжити заходів щодо покращення якості навчання.

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор



Ольга СЛЮСАРЕВА